

# Održana 3. sednica Opštinskog veća u Lajkovcu



Na trećoj sednici Opštinskog veća opštine Lajkovac razmatrano je 27 tačaka dnevnog reda. Većina tačaka bila je vezana za budžet, kako izveštaj o realizaciji budžeta u 2019. godini tako i pripreme za prvi rebalans u ovoj godini. Na dnevnom redu bila je i tačka vezana za funkcionisanje Opštinske uprave. Predloženo je da Opštinska uprava ima 4 odeljenja i 3 stručne službe kao i da predsednik opštine Lajkovac dobije dva pomoćnika. Odlukom je planirano i da se usluga "Pomoć u kući" produži na godinu dana. Ovu uslugu koristi preko 30 najstarijih građana.



Veće opštine Lajkovac na ovoj sednici razmatralo je 27 tačaka dnevnog reda, najvažnije odnosile su se na realizaciju budžeta. Nakon razmatranja izveštaja o realizaciji budžeta za predhodnu godinu bilo je reči i o prvom rebalansu budžeta u ovoj godini. Kako je pokazao šestomesečni izveštaj za ovu godinu realizacija sredstava za kapitalne projekte u prvoj polovini godine već sada je većab nego u celoj predhodnoj godini.



Veće je razmatralo i prve izmene Programa uređenja građevinskog zemljišta za ovu godinu. Planirani su projekti bitni za seoska naselja. Reč je o izgradnji vodovodne mreže u Jabučju, fekalne kanalizacije u

Slovcu sa postrojenjem za prečišćavanje otpadnih voda.



U okviru predloga odluke o novoj organizaciji Uprava opštine Lajkovac imaće četgiri odeljenja i 3 stručne službe. Ovim predlogom odluke predviđeno je i da predsednik Opštine Lajkovac dobije dva pomoćnika.



Veće opštine Lajkovac donelo je predlog odluke da se za još godinu dana produži program "Pomoć u kući". Program sprovodi Zajednički centar za socijalni rad Solidarnost za opštine Ljig, Lajkovac i Mionica

u saradnji sa organizacijom Caritas Valjevo i opštinama osnivačima. Dnevnu uslugu "Pomoć u kući" na teritoriji opštine Lajkovac koristi 31 građanin. Reč je o licima koja žive u samačkim domaćinstvima, a veliki procenat je starosti oko 80 godina.

Veće je razmatralo i nekoliko tačaka vezanih za programe za sport. Takođe nekoliko tačaka je vezano i za programe JP "Gradska čistoća" Lajkovac. Sve ove tačke biće razmatrane na sednici Skupštine opštine Lajkovac koja će biti održana u sredu 30. septembra.